

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 31.10.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1206/25.10.2017 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 22787/26.10.2017.

Înainte de începerea ședinței s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali:

- Completarea raportului de specialitate și a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017;

- Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar aprobat prin HCL nr. 74/26.05.2016;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 150/2017 referitoare la aprobarea grilei de salarizare în vederea stabilirii salariilor lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și al celorlalte servicii publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL al Municipiului Roșiorii de Vede nr. 120/30.05.2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 12.200.000 lei, în vederea refinanțării serviciului datoriei publice existent;

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind declararea unui bun imobil –drum de exploatare agricolă ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

Ședința este publică.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate al primarului și serviciilor din subordinea Consiliului Local, alți salariați (Stoian Oprita- director DIT, Munteanu Mihaela- sef SAMP, Micheanu Mariana- sef Serviciu Financiar Contabil, Minca Luminita- sef SADPP, Stanescu Izabella- sef SASAT, Petcu Gabriela-referent DCECS), directorul general și directorul economic al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA, cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Domnul presedinte deschide lucrările ședinței de consiliu. Întreaba dacă sunt obiecțiuni referitoare la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 13.10.2017. Nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 13.10.2017 și acesta este aprobat cu 17 voturi „pentru” și două abțineri (domnul consilier local Sararu George și doamna consilier local Chiriac Ionela Petruta, care nu au participat la ședința).

Domnul președinte supune la vot completarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâri mai sus menționate, la pozițiile 12, 13, 14 și 15.

Se supune la vot completarea ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi “pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2018;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2345/01.07.2001;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren în suprafață de 40 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Roșiorii de Vede, situat în str. Dunării, zona bl. L1 – L2;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/2017 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate Consiliului Local cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind acordarea de beneficii de asistență socială, sub formă de tichete sociale, persoanelor vârstnice din Municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestrul III al anului 2017;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a imobilului situat în str. A.I. Cuza nr. 14 înscris în cartea funciară nr. 22447 a Municipiului Roșiorii de Vede cu nr. cadastral/topografic 22447;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede pe anul 2017;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiorii de Vede și aprobarea listei cu solicitările respinse, pentru care se propune arhivarea;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru dl. Jumugă Aurelian George, căruia i s-a repartizat o locuință pentru tineri, destinate închirierii, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe în blocul T3, ap. 7 din str. Aleea Parc Nord în municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar aprobat prin HCL nr. 74/26.05.2016;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 150/2017 referitoare la aprobarea grilei de salarizare în vederea stabilirii salariilor lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și al celorlalte servicii publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL al Municipiului Roșiorii de Vede nr. 120/30.05.2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 12.200.000 lei, în vederea refinanțării serviciului datoriei publice existent;

Inițiator Primar

15. Proiect de hotărâre privind declararea unui bun imobil –drum de exploatare agricolă ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

16. Probleme diverse, interpelări.

Domnul presedinte de sedinta anunta consiliul local ca nu va participa la dezbaterile proiectului de hotarare in scris la pct. 10 pe ordinea de zi, la adoptarea hotararii respective si nici nu va semna hotararea respectiva, fiind in conflict de interese.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre. Comisia pentru administratie publica locala, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor, juridica si de disciplina a avizat nefavorabil proiectul de hotarare in scris la poz. 3 pe ordinea de zi.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pe anul 2018;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți ;

Punctul 2. Proiect de hotărâre cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2345/01.07.2001;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți ;

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind vânzarea unui teren în suprafață de 40 mp, aparținând domeniului privat al municipiului Roșiorii de Vede, situat în str. Dunării, zona bl. L1 – L2;

Discuții

Domnul presedinte de sedinta: Am mai avut proiectul pe ordinea de zi, trebuie vazut avizul comisiei de specialitate.

Domnul Primar: Acest proiect a mai fost pe ordinea de zi a unei sedinte de consiliu si a fost respins, dar l-am readus in discutie si in calitate de initiator vin cu completari la expunerea de motive. Asa cum am spus si data trecuta, parerea mea este ca trebuie sa incurajam investitorii, indiferent daca sunt mici sau mari. E vorba de un agent economic, care detine un magazin si doreste sa-l modernizeze. Tot un magazin va fi, dar va arata mai bine. Dumneavoastra votati cum doriti, dar eu consider ca agentii economici trebuie incurajati. Daca va uitati si la Alexandria sunt magazine intre blocuri si arata bine.

Domnul consilier local Ristea Iulian: In urma discutiilor din sedinta comisiei de specialitate pentru administratie publica locala, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor, juridica si de disciplina, proiectul a fost avizat nefavorabil. Noi am considerat ca se poate face o constructie si daca detine terenul cu chirie si astfel ar fi o sursa permanenta la bugetul local.

Alte discutii nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1- 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 13 voturi „pentru”, 5 voturi impotriva (domnii consilieri locali Sararu George, Scarlat Sorin Florin, Ciofalca Paul Doru, Ristea Iulian si Ivanica Relu Viorel) si o abtinere (domnul consilier local Nutu Ion) din 19 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 115/2017 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate Consiliului Local cu modificările și completările ulterioare;

Discuții.

Domnul presedinte de sedinta: Am vazut in referatul Directiei pentru Cultura ca se propune transformarea unui post de muncitor calificat in referent debutant cu studii superioare si persoana care va ocupa postul va raspunde de pregatirea tinerilor in domenii precum chitara clasica, canto, formatii artistice, folclor, muzica folk, muzica usoara. In acest caz nu ar trebui sa punem conditia ca pregatirea sa fie de profesor de muzica/ absolvent de conservator?

Doamna viceprimar: Conditia se pune in fisa postului.

Alte discutii nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind acordarea de beneficii de asistență socială, sub formă de tichete sociale, persoanelor vârstnice din Municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestrul III al anului 2017;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare a imobilului situat în str. A.I. Cuza nr. 14 înscris în cartea funciară nr. 22447 a Municipiului Roșiorii de Vede cu nr. cadastral/topografic 22447;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiorii de Vede;

Discuții.

Doamna consilier local Chiriac Petruta Ionela: Pentru ce se rectifica bugetul

Urbis-ului?

Raspunde domnul director Micheanu Florin.

Alte discutii nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Roșiorii de Vede pe anul 2017;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiori de Vede și aprobarea listei cu solicitările respinse, pentru care se propune arhivarea;

Domnul presedinte de sedinta: Asa cum am anuntat, ma retrag de la lucrarile sedintei la acest punct si dau cuvantul doamnei secretar.

Doamna secretar: Avem ca temei legal art 47 alin (2) din Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, care spune ca “în cazul în care președintele de ședință refuză să semneze, hotărârea consiliului local se semnează de 3-5 consilieri locali”, drept pentru care va rog sa faceti propuneri de consilieri, care vor semna hotararea.

Doamna viceprimar: Propun pe domnii consilieri locali Dida Virgil si Scarlat Sorin Florin si pe doamna consilier local Chiriac Ionela Petruta.

Se supune la vot propunerea doamnei viceprimar si se aproba cu 18 voturi pentru din 18 consilieri prezenti.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1 -3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriei pentru dl. Jumugă Aurelian George, căruia i s-a repartizat o locuință pentru tineri, destinate închirierii, construită prin Agenția Națională pentru Locuințe în blocul T3, ap. 7 din str. Aleea Parc Nord în municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind modul de utilizare al microbuzului de transport școlar aprobat prin HCL nr. 74/26.05.2016;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 150/2017 referitoare la aprobarea grilei de salarizare în vederea stabilirii salariilor lunare pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din Aparatul de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și al celorlalte servicii publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr

de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL al Municipiului Roșiorii de Vede nr. 120/30.05.2015 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 12.200.000 lei, în vederea refinanțării serviciului datoriei publice existent;

Discutii

Domnul Primar: Am aprobat printr-o hotarare anterioara contractarea unei finantari rambursabile, exact cu aceeași suma prevazuta in proiectul prezentat acum. Pentru a putea inainta documentatia la Comisia pentru autorizarea imprumuturilor, este nevoie de aceasta hotarare. Priveste aceleasi credite pe care le-am avut. E o treaba foarte benefica, dobanda a scazut si practic bugetul local va avea un avantaj de 8-9 miliarde, ca urmare a negocierilor cu o Banca.

Domnul presedinte de sedinta: In raportul de specialitate scrie ca imprumul se face pentru refinantarea imprumuturilor interne si pentru finalizarea investitiilor in curs de realizare-”Inlocuire invelitoare si reparatii acoperis la Primaria Rosiorii de Vede” si ” Reabilitare acoperis si inlocuire usi acces Colegiul National Anastasescu”.

Domnul Primar: Toate sumele din datorii le-am mutat la un alt creditor.

Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind declararea unui bun imobil –drum de exploatare agricolă ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiorii de Vede;

Discuții.

Domnul Primar: Proiectul de hotarare a fost initiat pentru a rezolva problema unui cetatean care si-a construit o locuinta in camp, la capatul strazii Gugesti. Pentru a-i putea acorda numar postal ca sa se poata racorda la curent, trebuie sa prelungim strada.

Alte discutii nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Punctul 16. Probleme diverse, interpelări

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Doresc sa stiu daca s-au luat masuri cu toaletarea tecarilor de la Scoala nr. 5.

Domnul Primar: Nu s-a rezolvat, am avut multe actiuni pentru toaletarea pomilor de pe domeniul public, dar sunt multe zone de rezolvat si noi nu folosim decat o macara inchiriata de la un privat si autoscara pe care o utilizam si la interventii pentru iluminatul public. O sa facem un plan de actiune in acest sens. Chiar ne-am gandit pentru anul viitor sa achizitionam o drujba telescopica pentru astfel de actiuni. Sunt multe solicitari, chiar si pentru sectorul privat, copacii nu au fost toaletati de foarte mult timp si prezinta un pericol.

Domnul presedinte de sedinta: Cred, dar ar fi bine sa se poata rezolva cat sunt copii in vacanta.

Vreau sa-mi exprim parerea fata de investitiile realizate la drumurile municipale, si anume la racordarea gagherelor pluviale in canalele menajere. Din aceasta cauza, in urma ploilor, multe subsoluri de la blocuri au fost inundate si multe gospodarii au avut de suferit, apa pluviala cu mizeria din canalizare intrand in caminele din curti. As avea o rugaminte, ca macar pe viitor sa se renunte la isteria

de a lega gagharele in menajer. Nu mai vorbesc de faptul ca in Municipiul Rosiorii de Vede, atunci cand s-a proiectat reseaua de canalizare, a fost proiectata in sistem unitar, adica separat pluvialul de menajer. Tinand cont de faptul ca statia de epurare are o capacitate foarte mica, nu stiu cum a facut fata domnul Virgil Dida la situatia din zilele trecute. Daca se va continua asa, vom fi in pericolul de a avea un oras plin de mizerie. Cred ca cei care au intocmit proiectele nu au stiut cum a fost proiectat sistemul de canalizare al orasului. Daca li se puneau la dispozitie proiectele cred ca ar fi gasit o solutie, astfel incat apele pluviale sa fie dirijate spre zonele unde exista pluvial. Ma refer la str. Carpati, care se intersecteaza cu canalul pluvial de pe str. Izbiceanu si str. 1 Decembrie, la zona Marasesti, care este continuata de Comercial.

Domnul consilier local Dida Virgil: Am mers la domnul Anghelovici sa rezolvam aceasta problema dar nu a vrut sa coopereze si am renuntat.

Domnul Primar: Dumneavoastra si domnul Anghelovici ar trebui sa cunoasteti mai bine aceasta problema. Eu stiu ca reseaua menajera e necesara, dar problema e alta. Canalizarea pluviala este insuficienta. Daca am modernizat strada Republicii trebuia sa fie prevazute si gaghere. Domnul Ciofalca spune ca trebuia prevazuta si realizarea de retea pluviala. In oras avem 2 artere pluviale si ar trebui sa ajungem la ele. Pentru lucrarile astea avem avizul celor de la APA SERV pentru racordare la pluvial. Pe viitor este de dorit sa avem retea de pluvial in tot orasul, dar acum nu avem. Situatia e generata de capacitatea mica de preluare a apelor pluviale.

Explica domnul consilier local Dida Virgil.

Domnul presedinte de sedinta: Trebuie sa protejam cumva si cetatenii. APA SERV trebuie sa se gandeasca la o solutie.

Domnul consilier local Nutu Ion: Am rugamintea si pretentia ca din moment ce adresam intrebari in sedintele de consiliu, sa primim si raspunsul la problemele ridicate. Am spus acum cateva luni ca Ministerul Transporturilor a aprobat realizarea Centurii ocolitoare a Municipiului Rosiorii de Vede. Trecuse de Comisia Interministeriala, si se ajunsese in faza de licitatie. V-as ruga ca intr-o sedinta viitoare sa-mi spuneti ce s-a mai intamplat. Ar trebui sa se faca demersuri la Ministerul Transporturilor, pentru realizarea acestei investitii. E pacat sa pierdem o astfel de investitie.

Domnul Primar: Proiectul, daca a fost finalizat, pentru a fi redepus, ar trebui actualizat.

Domnul consilier local Gogoi Ion: In urma sesizarii cetatenilor din bloc 305, a fost instalat un semn de circulatie "accesul interzis cu exceptia riveranilor", dar va informez ca acum se circula mai rau decat inainte.

Alte discutii nu mai sunt.

Presedintele declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ciofalca Paul-Doru



ROȘIORII DE VEDE

31.10.2017

SECRETAR MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia